

همراه با اتفاق

رئیس پلیس استان تهران:

احکام قضایی ورود به منزل اراذل احکام روز بوده است



ماموران یگان ویژه و پرسنل نیروی انتظامی استان تهران باامداد دیروز با انجام عملیات پلیسی اقدام به دستگیری اراذل و اوباش و فروشندگان مواد مخدر در کرج،

شهریار و اسلامشهر کردند. سردار زارعی، فرمانده انتظامی استان تهران در این باره گفت : در اجرای طرح، باامداد دیروز ۵۶ تن از اراذل و اوباش و خرده‌فروشان مواد مخدر که از ابتدای اردیبهشت ماه سال جاری شناسایی شده بودند، دستگیر شدند.

وی با بیان اینکه احکام قضایی برای ورود به منزل متهمان، احکام روز بوده است، گفت : به‌عنوان فرمانده، خود تمایلی به عملیات شبانه نداشتم و بنابر احکام دریافتی عملیات‌ها از ساعت ۵ تا ۲۴ به اجرا در می‌آید. فرمانده انتظامی استان تهران افزود : به این ترتیب باامداد دیروز، یک‌هزار و ۱۷۰ بطر انواع مشروبات الکلی، ۲۵ قبضه قمه و چاقو، دو قبضه اسلحه شکاری، یک قبضه کلت کم‌ری و ۵۰۰ گرم انواع مواد مخدر کشف و ضبط شد. سردار زارعی با اشاره به دستگیری ۱۳۰۰ تن از اراذل و اوباش در سطح استان تهران طی اجرای مرحله اول طرح ارتقای امنیت اجتماعی تصریح کرد: از این میان، ۷۸۱ تن به دلیل اینکه هنگام دستگیری، جرمی مرتکب نشده بودند، با اخذ تعهد آزاد شدند، ۱۸۰ تن بر اساس نظر قاضی پرونده با سپردن قرار وثیقه آزاد و در این بین ۱۶۰ تن به زندان معرفی شدند. وی همچنین اظهار کرد: ۳۰ تن از اراذل و اوباش معروف استان تهران با حکم قضایی در محله‌های شان چرخانده شدندکه تصور می‌کنیم اثرگذار بوده و ضرورت شکستن اقتدار پوشالی این افراد وجود داشت. سردار زارعی در بخش دیگری از اظهارات خود گفت : در مجموع در دو ماه نخست سال جاری، دو هزار و یکصد و ۳۳ فقره جرم در استان تهران رخ داد که ۹ درصد نسبت به مدت مشابه سال گذشته کاهش داشت و در این بین ۹۲ درصد از جرایم نیز کشف شد. وی با اشاره به وقوع ۳۰ فقره قتل در این مدت، اظهار کرد: این تعداد ۲۷ درصد نسبت به مدت مشابه سال قبل کاهش داشته که از این میان ۲۴ مورد این قتل‌ها با دستگیری عاملان قتل کشف شده است.

سردار زارعی گفت: دو فقره از قتل‌ها با سلاح گرم رخ داده و ۱۴ فقره با سلاح سرد و ۴ مورد با ضرب و جرح، ۴ فقره نیز بر اثر خفگی رخ داده است.

وی افزود: انگیزه‌های وقوع قتل در ۸ مورد نزاع و درگیری، ۱۰ مورد اختلاف خانوادگی، یک مورد مسائل اخلاقی و یک فقره با انگیزه سرقت بوده است. فرمانده انتظامی استان تهران با بیان اینکه چهار متقول زیر ۹ سال سن داشتند، اظهار کرد: ۱۲ متقول ۱۸ تا ۳۰ سال و ۵۵ تن نیز بالای ۵۰ سال سن داشتند.

سردار زارعی با بیان اینکه از میان متهمان دستگیر شده در رابطه با قتل، دو تن زن بوده‌اند، گفت : ۱۸ تن از متهمان به قتل، بین ۱۹ تا ۳۰ سال و بقیه بالای ۳۰ سال سن داشته‌اند. سردار زارعی در پایان گفت : به‌رغم وجود مشکلاتی همچون جمعیت مهاجر، نبود هویت جمعیتی در بسیاری شهرها، وجود طوایف و فرقه‌های مختلف همچون فیوج، نداشتن وحدت سرزمینی، حاشیه‌نشینی و . . . در ارزیابی‌های نیروی انتظامی در سال ۸۵، جِزه سه استان موفق کشور شدیم. اما در عین حال نیازمند اقداماتی در حوزه اجتماعی هستیم که احساس امنیت را افزایش دهد و در این رابطه طرح ارتقای امنیت اجتماعی یکی از اقداماتی است که پلیس در حال حاضر آن را به اجرا درآورده است.

رئیس پلیس آگاهی استان تهران خبر داد کیف‌قاپ ۵۰ میلیون تومانی به تله افتاد
ماموران پلیس استان تهران موفق به دستگیری کیف‌قاپ حرفه‌یی شدند که ۵۰ میلیون تومان کیف‌قاپی کرده بود. سرهنگ هادتی، رئیس پلیس آگاهی استان تهران در این باره گفت:
اواخر اردیبهشت‌ماه سال جاری، «مجید» ۲۷‌ساله به همراه ۸۳ میلیون تومان وجه نقد از منزل خود خارج شد و به قصد تبدیل پول‌ها به چک رمزدار به یک سوخت بانک ملی رجایی شهر حرکت کرد؛ غافل از اینکه دو کیف‌قاپ حرفه‌یی در تعقیب او منتظر فرصتی هستند تا پولهایش را به سرقت ببرند. وی در خصوص نحوه سرقت، گفت: به این ترتیب سارقان در یک فرصت مناسب حین ورود به بانک اقدام به سرقت از مجید کردند. آنها را ابتدا با این جرم‌ان و سرانجام به سرانجام سرقت ۵۰ میلیون تومان وجه همراه وی شدند. با اعلام گزارش این سرقت به پلیس، ماموران گشت پلیس استان تهران در شهرستان کرج در کمترین زمان ممکن در صحنه حاضر شدند و به تعقیب متهمان پرداختند، اما با فرار آنها، ماموران پلیس اقدامات ویژه‌یی را برای مهار و دستگیری این دو کیف‌قاپ آغاز کردند. وی افزود: سرانجام ماموران پلیس موفق به دستگیری یکی از متهمان به نام «حسین» و کشف تمامی مبلغ به سرقت رفته از وی شدند. رئیس پلیس آگاهی استان تهران ادامه داد: با دستگیری «حسین»، تحقیقات پلیسی از وی آغاز شد و در جریان بازجویی‌های فنی و پلیسی، متهم دستگیر شده به ۱۰ فقره سرقت به همراه همدستش اعتراف کرد. این در حالی بود که در تحقیقات تکمیلی نیز مشخص شد: وی چندین فقره سابقه در خصوص سرقت دارد.

رئیس پلیس آگاهی استان تهران همچنین اعلام کرد: متهم دستگیر شده حین تحقیقات قصد پرداخت ۵ میلیون تومان رشوه به ماموران پلیس را داشت که با هماهنگی مقام ذی‌صلاح، مبلغ پرداختی صورتجلسه و پرونده به مقام متهم برای سیر مراحل قانونی تحویل مراجع قضایی شد.

گروه حوادث : سوءظن پدر و برادر به مرد جوان باعث شد تا این مرد با شلیک گلوله به قتل برسد .

به گزارش خبرنگار ما ، ۵ خردادماه سال جاری زنی به ماموران پلیس شهریار خبر داد، شوهر ۴۰ ساله‌اش به نام نعمت از خانه خارج شده و دیگر بازنگشته است . در حالی که بررسی‌های پلیسی برای پیدا کردن نعمت آغاز شده بود، ظهر روز یکشنبه ماموران باخبر شدند جسد مردی حدوداً ۴۰ساله در یک باغ پیدا شده است . بررسی‌های پلیسی نشان داد، جسد متعلق به نعمت است .

به دستور بازپرس جنایی جسد نعمت به پزشکی قانونی انتقال یافت و همسر وی مورد بازجویی قرار گرفت، این زن گفت : من به کسی ظنن نیستم اما مدتی قبل بازرجویی حاضر نشدند به قتل اعتراف کنند و مدعی پیدا شد، با نعمت درگیری لفظی پیدا کرده بود . او فکر می کرد شوهر من با دخترش مهناز رابطه دارد و به او تذکر داده بود که این مساله را پایان دهد .

این زن ادامه داد : مهناز دختر ناصر ازدواج کرده و

گروه حوادث : در حالی که یک مامور پلیس که در جریان بازجویی جوانی را به قتل رسانده بود با اعلام رضایت اولیای دم از مجازات مرگ گریخت، پرونده یک مامور دیگر که با شلیک گلوله جوانی را کشته است به دادگاه کیفری استان تهران ارجاع شد .

به گزارش خبرنگار ما ۲۳ مهرماه سال ۸۴ به بازپرس کشیک قتل خیر رسید پسر جوانی به نام مصطفی با شلیک ۵ گلوله از سوی پلیس به قتل رسیده است . پس از حضور بازپرس در محل مشخص شد، مصطفی با شلیک گلوله ماموری به نام محسن به قتل رسیده است . بنابراین متهم به قتل برای انجام بازجویی دستگیر شد . وی در اعترافش گفت : به مصطفی ظنن شدم و دستور ایست دادم اما او توجهی نکرد و مجبور شدم برای متوقف کردن وی شلیک کنم و طبق موازین انتظامی سه گلوله شلیک کردم که باعث مرگش شد .

تحقیقات بعدی بازپرس پرونده نشان داد، مصطفی - مقتول - سابقه خلافکاری نداشته است، این در حالی بود که شاهدان عینی عنوان کردند مامور پلیس به خاطر روزه‌خواری با مصطفی درگیر شده بود .

با تکمیل تحقیقات پلیسی و صدور کفرخواست علیه مامور متهم به قتل پرونده به شعبه ۷۱ دادگاه کیفری ارجاع شد .

گروه حوادث : بازپرس جنایی تهران با بررسی سه پرونده قتل که در جریان آنها سه زن مسن و یک دختر ۱۴ ساله کشته شده‌اند به شواهدی دست یافت که نشان می دهد این جنایات توسط یک باند به وقوع پیوسته است . بازپرس شاملو - رئیس شعبه اول دادسرای جنایی تهران - روز گذشته به خبرنگار ما گفت : «در سه پرونده قتل که همگی در محدوده نواب به وقوع پیوسته است نکات مشابهی وجود دارد که احتمال سریالی بودن این جنایات و ارتکاب آنها از سوی اعضای یک باند سرقت را افزایش می دهد. «

نخستین قتل

نخستین جنایتی که هم اکنون پرونده آن از سوی بازپرس جنایی تهران در حال بررسی است مربوط به قتل دختر ۱۴ ساله‌ی به نام سوسن است که هنگامی که در منزل تنها بود با ۱۴ ضربه چاقو از پای درآمد. این جنایت روز اول آذرماه سال گذشته به وقوع پیوست و پلیس از طریق مادر سوسن در جریان وقوع قتل قرار گرفت. مادر مقتول پس از حضور کارآگاهان در محل جنایت به آنها گفت : «مروز - روز حادثه - من به مهمانی رفته بودم و از آنجا که شوهرم نیز سر کار بود



به نشانه رفته بودند . پلیس این مرد و دخترش مهناز را به اداره آگاهی احضار کرد . این پدر و دختر در بازجویی حاضر نشدند به قتل اعتراف کنند و مدعی شدند هیچ اطلاعاتی از مرگ نعمت ندارند . اما تحقیقات فنی پلیس گره این قتل را باز کرد و ناصر سرانجام لب به اعتراف گشود و گفت : نعمت به دخترم نظر داشت و بابت این مساله به او تذکر داده بودم،

متهم به قتل جزئیات جنایتش را تشریح کرد

سوءظن، انگیزه برای شلیک مرگبار به مرد جوان



در حالی مطرح شد که مهناز در تحقیقات گفت : من

و نعمت هیچ رابطه‌یی نداشتم البته من مستاجر او بودم و چون با همسر و دخترش دوست بودم به خانه‌شان رفت و آمد می کردم اما پدر و برادرم اشتباه می کنند . وی ادامه داد : برادرم وقتی که نعمت را به قتل رساند با من تماس گرفت و گفت چه اتفاقی افتاده است و من برای نجات جانش اصل ماجرا را مخفی داشته باشم در تحت نظر گرفتند و موفق شدند مجید را در گاوداری پدرش دستگیر کنند .

مجید در بازجویی ها لب به اعتراف گشود و گفت :

گروه حوادث : در حالی که یک مامور پلیس که در جریان بازجویی جوانی را به قتل رسانده بود با اعلام رضایت اولیای دم از مجازات مرگ گریخت، پرونده یک مامور دیگر که با شلیک گلوله جوانی را کشته است به دادگاه کیفری استان تهران ارجاع شد .



به گزارش خبرنگار ما ، پاییز سال ۸۲ به بازپرس کشیک قتل خیر رسید پسر جوانی به نام مصطفی با شلیک ۵ گلوله از سوی پلیس به قتل رسیده است . پس از حضور بازپرس در محل مشخص شد، مصطفی با شلیک گلوله ماموری به نام محسن به قتل رسیده است . بنابراین متهم به قتل برای انجام بازجویی دستگیر شد . وی در اعترافش گفت : به مصطفی ظنن شدم و دستور ایست دادم اما او توجهی نکرد و مجبور شدم برای متوقف کردن وی شلیک کنم و طبق موازین انتظامی سه گلوله شلیک کردم که باعث مرگش شد .

تحقیقات بعدی بازپرس پرونده نشان داد، مصطفی - مقتول - سابقه خلافکاری نداشته است، این در حالی بود که شاهدان عینی عنوان کردند مامور پلیس به خاطر روزه‌خواری با مصطفی درگیر شده بود .

با تکمیل تحقیقات پلیسی و صدور کفرخواست علیه مامور متهم به قتل پرونده به شعبه ۷۱ دادگاه کیفری ارجاع شد .

محاکمه مامور متهم به قتل رذپای یک باند سرقت در پرونده سه جنایت منطقه نواب

صاحبخانه اش و یک زن مستاجر خبر داد . پس از اعلام این گزارش گروهی از کارآگاهان به محل جنایت اعزام شدند و اجساد خدیجه - صاحبخانه ۶۷ ساله - و صوفیا - مستاجر ۵۵ ساله - را پیدا کردند . زن صاحبخانه در پی اصابت ضربه چاقو به شکمش از پای درآمده بود و قتل صوفیا نیز ناشی از جراحی بود که قاتل یا قاتلان با چاقو در ناحیه کمری ایجاد کرده بودند . بررسی‌های اولیه نشان می داد این دو زن شب قبل از کشف اجساد کشته شده‌اند و از خانه آنها طلا و جواهرات به سرقت رفته است .

سومین جنایت
زن ۸۰ ساله‌یی به نام زری چهارمین مقتول پرونده قتل در محدوده نواب است . جسد این زن روز پنجشنبه ۲۷ اردیبهشت ماه توسط یکی از همسایه‌ها تومان پول از چالوس همراه خود کشف شد . این شاهد در اظهارتش به ماموران گفت :

وقتی فهمیدم نعمت با خواهرم رابطه دارد، تصمیم گرفتم از او انتقام بگیرم . پدرم به وی تذکر داده بود و این کار هیچ فایده‌یی نداشت تا اینکه نقشه قتل او را کشیدم . یک کلت کم‌ری خریدم و مطابق برنامه‌یی که طراحی کرده بودم به بهانه اینکه قصد داریم باغ‌مان را بفروшим او را به باغ کشاندم و با شلیک گلوله او را به قتل رساندم و جسدش را در باغ انداختم و متواری شدم .

ادعای مجید در خصوص رابطه نعمت با خواهرش در حالی مطرح شد که مهناز در تحقیقات گفت : من و نعمت هیچ رابطه‌یی نداشتم البته من مستاجر او بودم و چون با همسر و دخترش دوست بودم به خانه‌شان رفت و آمد می کردم اما پدر و برادرم اشتباه می کنند . وی ادامه داد : برادرم وقتی که نعمت را به قتل رساند با من تماس گرفت و گفت چه اتفاقی افتاده است و من برای نجات جانش اصل ماجرا را مخفی کردم . بنا به این گزارش تحقیقات پلیس از مجید، پدرش و خواهرش ادامه دارد .

گروه حوادث : در حالی که یک مامور پلیس که در جریان بازجویی جوانی را به قتل رسانده بود با اعلام رضایت اولیای دم از مجازات مرگ گریخت، پرونده یک مامور دیگر که با شلیک گلوله جوانی را کشته است به دادگاه کیفری استان تهران ارجاع شد .

شب قبل از مرگش مورد ضرب و جرح قرار گرفته است . بنابراین جسد به پزشکی قانونی انتقال یافت و متخصصان این سازمان اعلام کردند آثار جراحات های شدیدی روی بدن علی وجود دارد و نارسایی های تنفسی ایجاد شده ناشی از این مساله و بیماری که متهم به آن مبتلا بوده است باعث مرگ وی شده است .

بازپرس پرونده در ادامه تحقیقات خود همکاران ماموری را که مسوول تحقیق از علی بود مورد

بازجویی قرار داد، آنها گفتند : علی را به اتهام مالخری به بازداشتگاه آوردند . پس از تکمیل پرونده و ارسال آن به دادگاه کیفری استان تهران پرونده اختیاب قضات شعبه ۷۴ دادگاه کیفری استان تهران قرار گرفت و حمید به اتهام قتل محاکمه شد . وی روز گذشته در دفاع از خود گفت : من افسر نگهبان بودم و با دستور تلفنی مافوقم علی را بازجویی کردم اما کتک زدن او کار من نبود، چون علی در زمانی که من مسوول کلانتری بودم فوت شد، مسوولیت مرگ او را پذیرفتم و به همین خاطر برای گرفتن رضایت سرخ اولیای دم رفتم .

پس از پایان دفاعیات متهم با توجه به اینکه اولیای دم از این مامور اعلام رضایت کرده بودند، حمید از قصاص نجات یافت و بخاطر جنبه عمومی جرم به سه سال حبس محکوم شد .

گروه حوادث : در حالی که یک مامور پلیس که در جریان بازجویی جوانی را به قتل رسانده بود با اعلام رضایت اولیای دم از مجازات مرگ گریخت، پرونده یک مامور دیگر که با شلیک گلوله جوانی را کشته است به دادگاه کیفری استان تهران ارجاع شد .

زری عادت داشت موقع خواب چراغ‌های خانه‌اش را خاموش کند اما شب حادثه او برخلاف معمول ساعت ۱۲ شب چراغ خانه‌اش را روشن کرد و صبح که بیدار شدم دیدم چراغ هنوز روشن است ، برای همین مشکوک شدم . به خانه زری رفتم و دیدم اسباب و اثاثیه به هم ریخته و زری کشته شده است . کارآگاهان در جریان تحقیقات خود بار دیگر متوجه شدند از خانه زری طلا و جواهرات به سرقت رفته و وی با ضربه چراغ قوه به سرش جان باخته است .

سرنخ های مشترک

با بررسی این سه پرونده مشخص شد در تمامی این موارد شواهدی وجود دارد که نشان می دهد قاتلان ۲ یا ۳ نفر بوده‌اند . از سویی در پرونده قتل هر سه زن مسن و دختر ۱۴ ساله از محل جنایت طلا و جواهر به سرقت رفته است . وقوع جنایات در یک محدوده جغرافیایی دلیل دیگری است که احتمال سریالی بودن این قتل‌ها را افزایش داده است. بنابر این گزارش هم‌اکنون بازپرس جنایی تهران احتمال می دهد یک باند دو یا سه نفره به انگیزه سرقت وارد خانه‌های منطقه نواب می شوند و دست به جنایت می زنند.

دستگیری دزد کیف‌های زنانه در اتوبوس
کیف زن مسافر تحقیقات وارد مرحله جدیدی شد و وی با پذیرفتن اتهام کیف‌قاپی به ماموران گفت : من ۲ سال پیش از شوهرم جدا شدم و برای گذراندن زندگی‌ام به سرقت کیف زنان به خصوص در داخل اتوبوس می پرداختم . آن روز هم پس از ربودن کیف این زن کیف را به یکی از دوستانم دادم و او در موقعیت مناسب از اتوبوس خارج شد اما من توسط مسافران به دام افتادم .

در حالی که تحقیقات پلیس برای شناسایی شاکیان این دختر جوان ادامه دارد وی از هرگونه همکاری برای دستگیری تومان پول از چالوس همراه خود آورده بود تا برای خرید اتومبیل در اختیار پسرش قرار دهد و تمام پول که داخل کیف قرار داشت توسط دختر جوان به سرقت رفته است . در حالی که دختر سارق به انکار نقش داشتن خود در سرقت می پرداخت در کیف او چند گوشی موبایل و کیف کوچک زنانه کشف شد . با شواهد به دست آمده در خصوص نقش این دختر به نام زویا در سرقت

بی‌شمر مانده است . پایگاه پنجم پلیس آگاهی در تلاش برای تکمیل پرونده این زن کیف‌قاپ از کسانی که توسط زنی با مشخصات ظاهری زویا در اتوبوس مورد سرقت کیف قرار گرفته اند شناسایی و با این فکر از خانه‌ام خارج شدم، متهم به این مرکز پلیس آگاهی تهران مراجعه کند .

کوتاه‌از حوادث

جسدی در میان زباله‌ها

گروه حوادث : ماموران پلیس آگاهی کرج تحقیقات خود را برای افشای راز مرگ مردی مجهول‌الهویه که جسدش در لابه لای زباله‌ها پیدا شده است آغاز کرده‌اند . به گزارش خبرنگار ما این جسد که متعلق به مردی حدوداً ۳۰ ساله است عصر روز شنبه در حوزه استحضاطی کلانتری ۱۲ کرج در حالی که میان زباله‌های کنار خیابان افتاده بود توسط عابران پیدا شد . پس از تماس مردم پلیس با ماموران در محل کشف جسد حضور یافتند و برای یافتن مدارکی که نشان‌دهنده هویت مقتول باشد، جنازه را به پزشکی قانونی منتقل کردند. بنابر این گزارش هم‌اکنون تحقیقات برای افشای هویت این مرد و راز قتل وی آغاز شده است .

سرنخ تازه در قتل دختر ۹ساله
گروه حوادث : کشف چند تار مو و قطرات خون در خودروی مظنونان قتل دختر ۹ساله کرجی کارآگاهان را یک گام دیگر به رازگشایی از این جنایت جمیع نزدیک کرد .

به گزارش خبرنگار ما جسد دختر ۹ساله کرجی ۱۸ روز قبل در حالی که مورد تعرض قرار گرفته و دست و پاها و گلویش بریده شده بود در میدان هفت تیر کرج پیدا شد و کارآگاهان در دو مرحله اقدام به دستگیری مظنونان کردند . در نخستین مرحله پلیس چهار مرد را دستگیر کرد اما آنها منکر ارتکاب قتل شدند . پس از آن مرد دیگری به عنوان مظنون شناخته و دستگیر شد اما او نیز کشتن دختر دانش‌آموز را گردن نگرفت . در شرایطی که مظنونان این پرونده در بازداشت به سر می‌بردند کارآگاهان با بازرسی دقیق خودروی چهار مظنون اول، چند تار مو و قطرات خون پیدا کردند . هم‌اکنون متخصصان تشخیص هویت آزمایش‌های ویژه‌یی را آغاز کرده‌اند تا مشخص شود تاثرهای مو و خون کشف شده متعلق به مریم است یا نه . در صورت مثبت بودن پاسخ این سوال نقش چهار مرد در این جنایت قطعی خواهد شد .

گروه حوادث : پسر جوانی که خانواده‌اش گسان می‌کردند جسدش را به خاک سپرده‌اند پس از ۴۵ روز در کمال شگفتی به خانه بازگشت . به گزارش خبرنگار ما ، اول اردیبهشت‌ماه خانواده مرد ۳۵ساله‌یی به نام حجت در کرمانشاه اعلام کردند که وی از سیزدهم فروردین ماه ناپدید شده است . در این میان غواصان در رودخانه قره‌سو جسد مردی را کشف کردند که قابل شناسایی نبود و برادر حجت پس از دیدن جسد هویت برادرش را تایید کرد و جسد دفن و مراسم عزاداری برگزار شد . اما پس از گذشت ۴۵ روز خانواده حجت در کمال ناباوری اعلام کردند که پسرشان به خانه بازگشته است و جسد دفن شده متعلق به فرد دیگری است . با بازگشت حجت تحقیقات پلیس کرمانشاه برای شناسایی هویت واقعی جسد کشف‌شده در رودخانه قره‌سو آغاز شد .

گروه حوادث : پسر جوانی که خانواده‌اش گسان می‌کردند جسدش را به خاک سپرده‌اند پس از ۴۵ روز در کمال شگفتی به خانه بازگشت . به گزارش خبرنگار ما ، اول اردیبهشت‌ماه خانواده مرد ۳۵ساله‌یی به نام حجت در کرمانشاه اعلام کردند که وی از سیزدهم فروردین ماه ناپدید شده است . در این میان غواصان در رودخانه قره‌سو جسد مردی را کشف کردند که قابل شناسایی نبود و برادر حجت پس از دیدن جسد هویت برادرش را تایید کرد و جسد دفن و مراسم عزاداری برگزار شد . اما پس از گذشت ۴۵ روز خانواده حجت در کمال ناباوری اعلام کردند که پسرشان به خانه بازگشته است و جسد دفن شده متعلق به فرد دیگری است . با بازگشت حجت تحقیقات پلیس کرمانشاه برای شناسایی هویت واقعی جسد کشف‌شده در رودخانه قره‌سو آغاز شد .

بازارجاع پرونده به دادگاه کیفری استان تهران قاتل ۵ عضو یک خانواده پای میز محاکمه می‌رود

گروه حوادث : مرد افتان که متهم است ۵ عضو خانواده‌اش را در رباط کریم به قتل رسانده و اجسادشان را در چاهی انداخته به زودی در شعبه ۷۱ دادگاه کیفری استان تهران محاکمه می‌شود . به گزارش خبرنگار ما ، متهم ۲۷ ساله که هاشم نام دارد اسفندماه سال گذشته به خاطر اختلاف شدید خانوادگی به خانه خواهرش در رباط کریم رفت و ۵ عضو خانواده او را به قتل رساند و با دزدیدن پول و طلاهای موجود در منزل اقدام به فرار کرد . هاشم که اجساد قربانیان را به چاه انداخته بود در اعترافش گفت : با غلام شوهرخواهرم اختلاف داشتم . روز حادثه به خانه خواهرم رفتم و با غلام درگیر شدم اما پسر رضا بزرگش به هواخواهی پدر آمد و من هر دوی آنها را کتشم و سپس به سراغ خواهرم رفتم و او و دو دخترش را نیز به قتل رساندم و جسد آنها را به چاه انداختم . وی ادامه داد : ۲ تخته فرش از خانه خواهرم دزدیده بودم که هنگام فروش آنها دستگیر شدم . پس از تکمیل پرونده ۵ قاضی شعبه ۷۱ دادگاه کیفری استان تهران مسوول رسیدگی به آن شدند .

پرونده جانی دیوانه بسته شد
جنون‌یک آدمکش جوان از سوی پزشکی قانونی تایید و پرونده‌اش دیروز در دادسرای ناحیه ۲۷ تهران بسته شد . عصر پنجم آذر ۱۳۸۵ مرد میانسالی هراسان به اداره آگاهی مرکز رفت و اعلام کرد : ۶۴ ساله‌یی به نام غلامحسین در شرکتش با ضربه‌های کارد از پای درآمده است . بازپرس کشیک جنایی و پلیس دایره ۱۰ اداره آگاهی دقیقی بعد خود را به ساختمان مورد نظر در خیابان ملاصدرا رساندند و با دیدن جنازه، رسیدگی به جنایت را در دستور کار خود قرار دادند. پس از بررسی‌های مقدماتی پیکر قربانی به پزشکی قانونی فرستاده شد و متهم اصلی به نام‌ناصر که آبدارچی همان شرکت بود پیش از فرار دستگیر شد . او که ابتدا خود را بی‌گناه می‌خواند وقتی با مدرک‌های غیرقابل انکار روبه‌رو شد لب به اعتراف گشود و گفت : آن روز شدم، کرم‌یک نفر را بکشم و با این فکر از خانه‌ام خارج شدم، وارد شرکت که شدم سر یک فیلم با غلامحسین دعواکردم و او را با کارد کتشم . در پی بازسازی صحنه جرم، کارشناسان پزشکی قانونی سرانجام با بررسی‌های موشکافانه تشخیص دادند ناصر «جنون» دارد. آدمکش روانی در حالی در بیمارستان امین‌آباد تحت مراقبت قرار گرفته که صرفتخاک - دباورسان شعبه نظر دادسرای جنایی تهران- دیروز پرونده وی را مختومه کرد .

گروه حوادث : تحقیقات پلیس برای شناسایی شاکیان دختر کیف‌قاپی که پس از سرقت از یک زن در اتوبوس توسط مردم به دام افتاده است ادامه دارد . به گزارش خبرنگار ما ظهر یکشنبه دوم اردیبهشت ماه سال جاری زنی پس از اینکه متوجه شد کیفش توسط دختر جوانی در اتوبوس به سرقت رفته است از مردم برای دستگیری وی کمک خواست و این دختر ۲۳ ساله توسط مردم در داخل اتوبوس دستگیر شد . در این میان شاکی مدعی شد ۳ میلیون تومان پول از چالوس همراه خود آورده بود تا برای خرید اتومبیل در اختیار پسرش قرار دهد و تمام پول که داخل کیف قرار داشت توسط دختر جوان به سرقت رفته است . در حالی که دختر سارق به انکار نقش داشتن خود در سرقت می پرداخت در کیف او چند گوشی موبایل و کیف کوچک زنانه کشف شد . با شواهد به دست آمده در خصوص نقش این دختر به نام زویا در سرقت

بی‌شمر مانده است . پایگاه پنجم پلیس آگاهی در تلاش برای تکمیل پرونده این زن کیف‌قاپ از کسانی که توسط زنی با مشخصات ظاهری زویا در اتوبوس مورد سرقت کیف قرار گرفته اند شناسایی و با این فکر از خانه‌ام خارج شدم، متهم به این مرکز پلیس آگاهی تهران مراجعه کند .